
Dobili smo iz mladeniških krogov ta le 
članek: 

Po nekod na meji se bo narod kmalu 
prebudil iz svojega spanja. Živahno gibanje 
se pričenja na vseh črtah; posebno pa se 
odlikujejo v navduševanju za narod naši 
mladi bojevniki — slovenski mladenči. Vrlo! 
Slovenstvo bodi naš ponos! 

Pa, žal, nahajajo se še kraji ob meji, 
kjer že sicer tu in tam tli iskra prebujenja, 
oziroma zavednosti, vendar še manjka pra
vega iskrega navdušenja; k večjemu nekaj 
mladeničev kaže, da imajo sicer srce za 
domovino, vendar jim manjka spodbuje in 
poguma. Mnogo tega zakrivi preborno čitanje 
dobrih časopisov. Taki mlačneži si tehle ali 
ne morejo ali pa iz malomarnosti nočejo 

Klic mladini sorojakoml 

naročiti. Dandanes se pa mora z ozirom na 
politične in gospodarske razmere mnogo 
citati. Podrugod zopet kaže mladina veliko 
zanimanja za branje. Toda ker dobrih čas
nikov nima pri rokah, seže hlastno po dru
gem, — kar trumoma ponujanem, v napačnem 
duhu spisanem berilu, in ker se navadno 
pri čitanju poslednjega ne posluša svoje vesti, 
se s časoma nasrka onega, narodu in veri 
sovražnega duha. Uči nas to vsakdanja 
skušnja. 

Da bi se to preprečilo, najprvo vas, pre
dragi mladeniči, poživljam, da povsod delujete 
na to, da se bodo razširjevali dobri časniki 
slovenski, kakor je na primer naš list »Slo
venski Gospodar«, in se s tem budilo narodno 
navdušenje, gojila udanost in ljubezen do 
domovine slovenske, ter da vse moči zastav
ljate proti utihotapljenju nesramnega časni
karstva v povspešno rešitev našega milega 
naroda slovenskega! 

Povodom tega bi nasvetoval, da bi se 
zavedni mladeniči slovenski združevali v večja 
društva z namenom, buditi med rojaštvom 
narodni čut, pa tudi delovati na prospevanje 
verskonravnega življenja, kar je neobhodno 
potrebno pri naši mladini; nadalje, da se 
zbirajo zneski v naročevanje dobrih časnikov, 
posebno »Slovenskega Gospodarja«, kateri bi 
se potem razpošiljali zastonj na potrebna 
mesta. Tudi bi mladeniči v enakih društvih 
kazali več spodbudnosti in vzajemnosti, več 
navdušenja in poguma v narodnem oziru. 
Taka društva bi bila pač v veliko olajšanje 
pri napredovanji omike in prosvete našega 
naroda ter bi blagodejno uplivala tudi na 



društva drugih siojev. Po nekod so že dolgo 
časa namerjavane priprave v izvršitev take 
organizacije. 

Predragi sorojaki! Objavite torej svoja 
mnenja o tej težnji v našem »Slov. Gosp.«, 
saj je čislano uredništvo tega lista blago
volilo naznaniti, da bo z veseljem sprejemalo 
razne izjave v svrho naše organizacije. Na
dejam se, da nam bodo pri našej organizaciji 
tudi starejši in izkušeni domoljubi blagovolili 
odstranjevati razne ovire, katere nas čakajo 
in uglajevati pot k izvršenju te ustanovitve. 
Prisrčno se poprosijo, da tudi oni v to svrho 
v »Slov. Gospodarju« objavijo svoja mnenja. 

Zatorej vas, predragi mladi sorojaki, 
pozivljem, organizujmo se! V skupnosti bo 
moč, katere mi še ne poznamo, — pred ka
tero bo trepetal tudi sovražnik našega rodu! 
Pokažimo, da smo mi strelci, ki gremo naprej, 
naprej za vero, dom, cesarja! Bog z nami in 
sreča junaška! Mlinarjev. 


